

《我为交通献一言》话题四：

# 学生开学了 六一路又堵了

□晚报记者 朱东一 文/图

**本报讯** 周口市区六一中路地处繁华地段，市直幼儿园和六一路小学集中在六一路与育新路交叉口附近。以前六一路被市民称为“堵路”、“集市”，乱停乱放现象严重。近段时间新修缮的六一路路面变宽，周边居民的出行条件得到改善。但是学校开学后，六一中路又“故态复萌”：到了学生上学、放学的时候，众多接送学生的家长都挤在六一路上造成交通拥堵，车辆和行人无法正常通行。对此记者进行了深入采访。

## 一天中俩时段最堵

昨日11时30分，六一路与育新路交叉路口，记者看到：路口人头攒动，骑着自行车、电动自行车的家长们挤在六一路上等待着学生放学（如图）。正在路口指挥交通的交警李警官说：“因为接学生的家长非常多，周一到周五每天11时左右和16时左右这里最堵……家长们应该在不影响交通的地方等待学生。”

据了解，六一路七一路至交通大道段全段禁停，而且有禁停标志，但是由于前段时间修路，禁停标志被去掉了，待六一路完工后还会再安装上。尽管六一路上禁止停车，但记者看到仍有一些车辆私自停放在路边。李警官说：“私自停放在路边的车辆我们会



通知车主停放到别处；如果见不到车主，我们就会贴罚款单，停放在路边严重影响交通的车辆会被拖走。”

## 附近居民表示理解

新修缮的六一路极大地方便了附近居民的出行，但是让不少居民感觉遗憾的是学生上学、放学时段这里仍会出现拥堵，不过他们大多表示理解。

家住六一中路某小区的张女士说：“原来在这里买房子就是想着离学校近，现在孩子上大学了，我和丈夫还在这里居住。一到学生上学或放学的时候，这条路就

非常堵。家长接送学生我能理解，堵也就是堵一小会儿，等学生都上课了或是放学后，这里的道路就会恢复畅通。”

附近居民万先生说：“现在开学了，我上班的时候学生正好上学，我下班的时候学生正好放学，因此我的车都不停放在那里，而是停到五一广场地下停车场，然后我再走回家，还是很方便的。”

不过一些市民仍期盼能有好的方法解决这种现象。“家长接送孩子上学、放学造成的交通拥堵，虽然我们都能理解，但还是不如交通畅通的好。”附近居民王先生说。

## ·警钟长鸣·

# 摩托车先撞轿车后撞三轮



□晚报记者 朱东一 文/图

**本报讯** 昨日8时30分许，黄河路与六一路交叉口附近发生一起交通事故，造成1人受伤。

市交警支队事故科民警接到报警后赶到现场，得知骑摩托车者已被送往医院救治。事故经过是一辆摩托车撞到一辆轿车后，在地面上滑行了4米后又撞到路口的电动三轮车（如图）。

据了解，轿车与摩托车在黄河路自西向东同向行驶。“快到

黄河路与六一路交叉口时我准备向右转弯时，听到刹车声，跟着一辆摩托车就撞到轿车车身摔倒在地，向前滑行一段后又撞上一辆电动三轮车，骑摩托的人受伤被人送到医院去了。”一名现场目击者说。

目前，这起事故正在作进一步处理。

处理事故的民警说：“事故的发生就是一瞬间的事，所以车辆在行驶过程中，驾驶人一定要谨慎慢行。”



## 我为交通献一言

## 本期征集话题

- 本期征集话题：
- 您认为放学后家长如何接孩子才会避免影响交通？
  - 对于上学、放学时接送学生造成的交通拥堵，您有什么好的意见？
  - 六一路应不应该划停车位？

## 上期话题：

管理部门工作人员上班时路口一个样，下班后又一个样，您对此有什么看法？

存在这种情况的原因是什么？您认为应该如何治理和改进？

## 读者建言献策：

网友“不知道叫啥好”：对于这种情况我不知道该如何评价了。

网友“大雁飞”：根本原因就是机动三轮车主受利益驱使才这么做的。白天管理得好，但到了晚上还是乱。主要应该提高车主的素质啊。

网友“大侠无敌”：我发现周口荷花市场北门也存在这种现象，原来乱停的是摩托车，现在乱停的都是电动三轮车。为了道路畅通，应该严厉打击一下。

网友“贝壳”：大家都遵守交通规则该多好！

# 广告

# 广告